

今日运河

城事

中国移动通信
CHINA MOBILE

Wlan 无线宽带
CMCC

更快的速度
一半的价格

10元
每月低至

◆Wi-Fi手机一键上网 ◆iPad、iPhone上网首选
◆台式电脑、笔记本、Wi-Fi手机可共用一个账号
◆手机发送短信ktwlan至10086开通 Wlan服务专线: 18853712345

济宁驾校质量信誉考核结果出炉

6所驾校成绩不高，挨了罚

本报济宁12月19日讯(记者 李蕊)

19日,济宁市交通运管部门公布了2011年度驾培机构质量信誉考核的结果。全市26所2010年前获批的驾校中有20所被评为AAA级,6家被评为AA级。这6家AA级驾校将无缘获得2012年度扩大经营规模的资格。

这次质量信誉考核主要包括两部分内容,一是资格条件考核,即驾校的资格条件、人员条件、车辆条件、教学设施设备以及教学场地。另外还有一块是质量管理考核,通过对其教学质量、

收费情况、服务质量及学员结业后三年事故率等进行综合评价和量化考核。其中前者占总考核分数的20%,后者占总考核分数的80%。“别看资格条件考核占的分值少,但如果这项考核按百分制计算达不到80分的,将直接被列入B级。”相关负责人表示,驾校的硬件设施是经营的基础,如果不达标将会被立即叫停。机动车驾驶培训机构质量信誉等级分为AAA级、AA级、A级和B级。考核结果达到AAA级的驾校,不仅有资格参加规范化驾校评选,还可取得来

年增加车辆、车型及扩大经营场地的申请资格。成绩不合格获B级的驾校,将面临停业整顿。

根据最新出炉的排行榜,本次考核的前三名分别为曲阜华能驾校、兖州市兴隆驾校、汶上县宏顺驾校。目前,所有驾校都已针对各自问题受到驾培部门下达的整改通知书,限其在一个月内给出整改承诺接受复查。如在复查过程中发现未按承诺予以整改的驾校,监管部门将按照有关规定勒令其停止培训、停止报名,并建议考试部门停止考试。

本次没有评出A级、B级驾校

明年将修订考核标准

本报济宁12月19日讯(记者 李蕊) 针对本次未评出B级(不合格)驾校的问题,济宁市运管处相关负责人表示,这次未评出A级、B级驾校主要是由于7月份以来经过治理后,驾校经营在硬件设施上比以往更规范了。但他同时也表示,有进步并不代表没有问题,明年驾培部门将针对治理重点对考核标准进行调整。

“每年我们都会根据工作重点修改新的驾校质量信誉考核标准。”驾培科工作人员告诉记者,2010年的考核工作,主要针对驾校环境不达标开展。

今年重点治理的是驾校

入网率与实际参考人数不符。“个别驾校为逃避驾培部门的监管,将部分学员不纳入驾培管理系统,这样驾培系统显示的参加培训人数与实际参考人数不符。”运管处相关负责人表示,按照教学大纲,C1证学员必须要接受完毕86个课时的培训后,才可以结业。个别驾校为追求利益,不按规定培训学员。

据悉,本次未被纳入AAA级的6所驾校,都是因为出现较严重的入网率与实际参考人数不符。运管处副主任汪海涛表示,明年驾培科将根据学员投诉、车辆练车人数多等问题进行治理。

2011年济宁市驾校质量信誉考核排行榜

名次	驾校名称	质量信誉考核分数	评定等级
第1名	曲阜华能机动车驾驶员培训有限公司	99.6分	AAA
第2名	兖州市兴隆机动车驾驶员培训有限公司	99.1分	AAA
第3名	汶上县宏顺机动车驾驶员培训学校有限公司	96.12分	AAA
第4名	梁山县平安机动车驾驶员培训有限公司	95.44分	AAA
第5名	嘉祥三力机动车驾驶员培训有限公司	94.72分	AAA
第6名	济宁市通达机动车驾驶学校有限公司	94.36分	AAA
第7名	金乡县凌通驾驶培训有限公司	93.9分	AAA
第8名	曲阜市保安汽车驾驶培训学校有限公司	93.56分	AAA
第9名	金乡县金达机动车驾驶员培训有限公司	93.5分	AAA
第10名	梁山县水浒驾驶培训有限公司	93.14分	AAA
第11名	嘉祥县鲁祥机动车驾驶员培训有限公司	92.96分	AAA
第12名	泗水奔驰机动车驾驶员培训有限公司	92.6分	AAA
第13名	泗水旭升机动车驾驶员培训有限公司	92.3分	AAA
第14名	兖州市富平驾驶员培训有限公司	92.2分	AAA
第15名	鱼台金盾机动车驾驶员培训有限公司	91.92分	AAA
第16名	济宁顺达驾驶员培训有限公司	91.68分	AAA
第17名	兖州现代驾驶员培训有限公司	91.6分	AAA
第18名	济宁市长济驾驶员培训有限公司	91.48分	AAA
第19名	邹城圣地安德机动车驾驶员培训有限公司	91.36分	AAA
第20名	济宁汇通驾驶员培训有限公司	91.08分	AAA
第21名	邹城市长安驾驶员培训有限公司	89.8分	AA
第22名	微山县振兴机动车驾驶员培训有限公司	88.4分	AA
第23名	济宁市北城机动车驾驶员培训有限公司	88.24分	AA
第24名	济宁市清华机动车驾驶员培训有限公司	87.6分	AA
第25名	微山县经纬机动车驾驶员培训有限公司	86.12分	AA
第26名	邹城市新世纪驾驶员培训有限公司	84.4分	AA

(本报记者 李蕊)

排名首次通过媒体公布 市民选驾校更有参考性

本次是运管部门首次通过媒体对外公布驾校考核排名。驾培科负责人表示,通过媒体公开驾校排名,主要是想给准备学车的市民提供一个参考,同时也可进一步规范驾校经营。

自2007年以来,济宁市交通运管部门已连续五年开展了驾校质量信誉考核工作。“以往我

们都是在本部门的网站上公布考核结果和排名,由于浏览的人数少,起不到理想的作用。”运管处副主任汪海涛表示,从今年开始运管部门将把济宁市驾培市场考核信息公开,让更多的市民通过参考一年一度的考核结果来选择驾校。

(本报记者 李蕊)



一商场外的巨型圣诞树。本报记者 李岩松 摄

岁末促销大戏提前开锣 商家不惜钱造景圣诞

本报济宁12月19

日(记者 李倩) 19日,城区太白楼商圈“裁下”的圣诞树格外抢眼,不少靓丽的圣诞景观已提前亮相。

一位业内人士称,为抢占圣诞商机,早在12月1日商家就不惜重金开始布置圣诞景观。

据了解,圣诞节是西方一年中最重要的节日,也是商家重要的“吸金”季节。“今年过年早,12月初我们就开始布置圣诞景观,圣诞景观的投资也最多。”太白楼路一大型购物商场营销部

长介绍,特意出了景观布置方案。“今年不仅商场拿出近10万资金,各品牌专柜也都增加了圣诞树、雪房子等圣诞元素。”

一路之隔的运河商业摩尔广场前,五彩斑斓的大型圣诞树景观十分抢眼,吸引不少小朋友围观,走进商场圣诞气息也迎面扑来。“现在圣诞节的气氛一年比一年浓,今年我们品牌也第一次做圣诞景观,希望尽早地将顾客带入节日氛围中。”一品牌专柜销售员于科说,店里的松枝、挂件、圣诞老人像等元素也花了近千元。